

ОТ БЛАГОДАРНЫХ ПОТОМКОВ

За 35 лет своего существования памятная доска частично разрушилась и потеряла презентабельный вид. В честь 75-летия Победы и Года памяти и славы коллектив редакции газеты "Наш город" взял на себя инициативу заменить мемориальную доску на новую.

Воплощению этой идеи, конечно, потребовало времени, сил и средств. Но, как всегда бывает в добром деле, у нас нашлись помощники. И на минувшей неделе на доме №1 по улице Имени 137 отдельной стрелковой бригады была установлена мемориальная доска 40 на 60 см. с прежней надписью.

Мы благодарны за спонсорскую помощь генеральному директору ООО "Торговый центр "Русь" Татьяне Михайловне Светашевой и директору МП "Ритуальные услуги" депутату Совета народных депутатов городского округа Игорю Геннадьевичу Алешковичу. Большое спасибо сотруднику МП "Ритуальные услуги" Василию Васильевичу Семёнову, сделавшему надпись на доске, работникам ЖЭУ "Западный", осуществившим под руководством заместителя директора по производству Сергея Александровича Вдовушкина монтаж крепления и установку мемориальной плиты. Также спасибо за содействие заместителю председателя Совета народных депутатов городского округа Вадиму Анатольевичу Рогалису.

И. УШАКОВА, главный редактор газеты "Наш город".